

## جزئیات تازه از عقیم سازی زنان عضو رفه رجوی

یک عضو جدا شده از منافقین مستقر در عراق تشریح کرد: برنامه‌ای حساب شده اقدام به جراحی رحم زنان تحت عناوین مختلف می‌کنند و زنی که این عمل را انجام دهد به مرحله رسیدن به قله آرمانی ارتقاء می‌دهند و تاکنون اقدام به عقیم کردن ۱۵۰ زن کرده‌اند. بتول سلطانی (۴۳ ساله) که ۲۰ سال سابقه همکاری و عضویت در سازمان منافقین را دارد و به صورت حرفه‌ای در عراق، انگلستان و فرانسه فعالیت کرده و تا رده تشکیلاتی شورای رهبری آن ارتقاء یافته است در نشست مطبوعاتی با خبرنگاران خارجی مقیم عراق به سوالات نمایندگان رسانه‌های گروهی و خبرنگار فارس در بغداد پاسخ داد.

وی در ابتدای این برنامه طی سخنانی به نحوه عضویت در سازمان پرداخت و گفت: نقطه وصل من به منافقین رابایستی در شرایط آن روزگاران دید که هر نوجوانی قصد داشت به نحوی خودنمایی کند، آنهایی که در سخنان بودند از منظر علمی، آنهایی که صورت زیبایی داشتند، به نوعی دیگر و عده‌ای نیز با زدن ساز مخالف ابراز وجود می‌کردند، من جزء دسته سوم بودم.

سلطانی در پاسخ به سوال خبرنگار فارس در عراق در مورد دلیل جدایی از همسر و فرزندان خردسالش، گفت: این سوال یک جواب کوتاه دارد، من به طور کامل در "فرقه مجاهدین" ذوب شده بودم اما اگر بخواهید به علت این پدیده برسید، می‌توانید آن را در مرانامه‌های تمامی فرقه‌ها جستجو کنید تا جواب خود را مطابق متدولوژی تمامی فرقه‌ها بیابید.

عضو سابق منافقین با اشاره به عقیم کردن زن‌ها از سوی مجاهدین، گفت: قاعده تمامی فرقه‌ها است که هر نوع وابستگی به بیرون از مناسبات بایستی قیچی شود؛ طلاق همسر، جداسازی کودکان، عدم تماس با خانواده و شرکت در تمامی مراحل انقلاب ایدئولوژیک.

وی افزود: فرد انقلاب کرده باید خود را به قله برساند که فتح این قله در سازمان برای زنان با جراحی رحم عینی می‌شود، این حرکت در واقع آخرین میخ را بر تابوت عاطفه فرد فرمی برد تا عنصر تکامل یافته دستگاه ایدئولوژیک رجوی‌ها، به بی‌امیدی کامل رسیده و در نتیجه برای همیشه در تشکیلات رها گردد.

وی با یادآوری یکی از نشست‌های شورای رهبری سازمان مجاهدین، تصریح کرد: در این جلسه به نفیسه بادامچی (تنها دکتری که در رده شورای رهبری عضویت داشت) توسط مسعود رجوی ابلاغ شد که اولین و مهمترین مسئولیت او برداشتن رحم زنان است و بابت بالا رفتن آمار این زنان امتیاز از شخص مسعود (رجوی) می‌گرفت. در سازمان به جراحی رحم، بالا رفتن از قله اطلاق می‌شود. مثلاً در جلسات سازمان مسعود و مریم از نفیسه بادامچی سوال می‌کردند تاکنون چند زن به نوک قله رسیده؟ و چند زن در نوبت هستند؟ عضو سابق شورای رهبری سازمان مجاهدین خلق در ادامه خاطر نشان کرد: در یک نشست، استدلال‌های زیادی حول این کار مطرح گردید و نهایتاً عنوان شد که زودن آثار جنسیت حتی فیزیکی هم الزامی است. حتی بعضی از این خانم‌ها نمی‌دانستند که چه عملی روی آنها انجام می‌دهند و به این عمل «امداد» می‌گویند، آنها فکر می‌کردند که مریض هستند یا این گونه توسط پزشکان به آنها القاء می‌شد که به خاطر سلامتی وی ناچار است چنین عملی انجام دهد. بتول سلطانی با اشاره به اینکه «تئوریستین این طرح ضد انسانی؛ مسعود رجوی بود، تاکید کرد: مسئولیت مستقیم این پروژه به عهده مریم رجوی و خانم‌ها کبری طهماسبی (هاجر) و زهره بنی جمالی از اعضای ارشد شورای ملی مقاومت، از فرماندهان ارتش آزادی بخش و عضو عالی رتبه مجاهدین خلق بود.

## وزیر بهداشت:

# ۱۰۰ هزار پروژه جدید در دولت نهم در کشور اجرایی شد



سردار رادان:

## محلات جرم خیز با دوربین مداربسته کنترل می‌شوند

جانشین فرمانده نیروی انتظامی گفت: میزان ورود پرونده‌ها از سوی نیروی انتظامی به دستگاه قضائی کاهش یافته است. به گزارش ایسنا، سردار رادان، در حاشیه همایش پلیس پیشگیری در جمع خبرنگاران گفت: اعتقاد داریم که می‌شود بسیاری از پرونده‌هایی را که در قالب جرم وارد دستگاه‌های قضائی می‌شود به عنوان پرویز به بیان برخی مشخصات این فناوری جدید پرداخت و اضافه کرد: در این پروسه با تحقیقات از هر فردی می‌توان سلول‌های بنیادی همان فرد را به وجود آورد.

سردار رادان در ادامه با یادآوری کاهش هفت درصدی وقوع جرایم در کشور، عملکرد پلیس پیشگیری در سال گذشته را مطلوب ارزیابی کرد و افزود: بحث‌های آموزشی از جمله موضوعاتی است که توسط پلیس پیشگیری دنبال می‌شود به طوری که پلیس اقداماتی را در سطح مدارس و خانواده‌ها در رابطه با آگاه‌سازی مردم انجام داده است. سردار رادان در ادامه از تجهیز شدن محلات جرم خیز به دوربین مداربسته خبر داد و اظهار کرد: پلیس همانند شهرداری که به سهولت دوربین‌ترافیک را کنترل می‌کند، ماموریت خود را برای کنترل جرم انجام خواهد داد.

وی ادامه داد: امسال تعدادی از پلیس استیشن‌های مجهز به دوربین فیلمبرداری در محل‌های مورد نظر برای کنترل جرم مستقر خواهند شد.

وی با بیان اینکه امسال در شهرستان‌های کشور شاهد رشد برابری بودجه‌ها هستیم، تصریح کرد: این امر نشان از توجه جدی دولت به استان‌های کشور دارد. لنگرانی خاطر نشان کرد: در اجرای پروژه‌ها باید سعی شود همه منابع موجود مورد استفاده قرار گیرد و بر اساس اولویت بندی کارها اقدام شود.

## عضو هیئت علمی پژوهشکده رویان:

# ایران به تیم فعال سازی سلول‌های بنیادی القایی جهان پیوست

مرکز تحقیقاتی در این زمینه تلاش کرد تا در حوزه رقابت باقی مانده است به طوری که باقی ماندن در این حوزه خود بزرگترین موفقیت است. پیروز تصریح کرد: در حال حاضر کمتر از ۱۰ کشور دنیا به موفقیت‌هایی نظیر موفقیت علمی پژوهشکده رویان دست یافته است. عضو هیئت علمی پژوهشکده رویان با تاکید بر این نکته که جای کار تحقیقاتی در این زمینه بسیار زیاد است، گفت: افق پژوهشکده رویان بسیار روشن است.

عضو هیئت علمی گروه سلول‌های بنیادی پژوهشکده رویان گفت: ایران به تیم فعال‌سازی سلول‌های بنیادی القایی جهان پیوست، به گزارش فارس از ساری، مهدی پیروز در حاشیه سمینار علمی سلول‌های بنیادی و کاربرد آن در درمان بیماری‌ها در ساری در جمع خبرنگاران اظهار داشت: سرعت مطالعات دنیا در این زمینه بسیار زیاد است و کشورمان در حال رقابت با این مطالعات است. وی افزود: پژوهشکده رویان در کنار

## سرپرست کمیته امداد امام خمینی (ره):

# اقتصاد صدقه‌ای را مطرود می‌دانیم

انواری خواستار تلاش امدادگران در بهبود معیشت محرومان و دریافت کمک‌های مقطعی تارفع نیازمندی‌های اورژانسی آنان شد.

وی بیان داشت: هم‌اکنون ۲ میلیون مددجو از مراقبت‌های اورژانسی کمیته امداد کشور که شامل رفع نیازهای اولیه آنان است، استفاده می‌کنند. سرپرست کمیته امداد کشور با تاکید بر لزوم توسعه اشتغالزایی و ایجاد معیشت پایدار برای خانواده‌های نیازمند کشور خاطر نشان کرد: امسال ۲۰ هزار میلیارد ریال اعتبار برای حل معضلات و محرومیت‌های نیازمندان هزینه می‌شود.

انواری در حاشیه برگزاری سومین اجلاس منطقه‌ای و روسای شاخه‌های کمیته امداد منطقه چهارم در زیباکنار در گفتگو با خبرنگاران اظهار داشت: همدلی مردم باید به ثبات خانواده‌ها و کاهش آلام دردمندان تبدیل شود. وی با تشریح حمایت‌های مختلف کمیته امداد از مددجویان در بخش‌های آموزش، فعالیت‌های فرهنگی، اجتماعی، خودکفایی، اشتغال، مسکن، درمان و مسائل حقوقی و مشاوره‌ای تصریح کرد: در حال حاضر ۲/۵ میلیون مددجو از خدمات کمیته امداد در سراسر کشور استفاده می‌کنند.



سرپرست کمیته امداد امام خمینی (ره) کشور گفت: اقتصاد صدقه‌ای را مطرود می‌دانیم و قصد داریم حمایت‌های اقتصادی مردم را منسجم و همسو کنیم. به گزارش فارس از رشت، حسین

## ساعت تماس: ۹ الی ۱۹



پیام‌ردم ۸۸۹-۱۹۶۹

**سمنان - یک شهروند:** در انتهای خیابان‌های یاسر و فجر نرسیده به میدان مشاعر حدود سیصد متر مربع فضای سبز باقی مانده که شامل پنجاه تا چهل اصله درخت سبز، کاج و... می‌باشد و این درختان ۲۵ ساله هم هستند. گویا سازمان پارک‌ها و فضای سبز سمنان با یکی دو نفر از کسبه همکاری نموده مانع آبیاری این درختان می‌شوند. خواهشمند است شهرداری به این فضای سبز سیصد متری توجه نموده و درختان را آبیاری کند.

**تلفن به خط ارتباطی:** در روزنامه ایران خواندم که آقای کردان که امروزه به عنوان یک وزیر در وزارت کشور مشغول به کار است طی نامه‌ای به رئیس جمهوری نوشته است که بنده اطلاع نداشتم که مدرکی که به من داده‌اند جعلی بوده؟ واقعا جای بسی تاسف است که وزیر کشوری نتواند تشخیص دهد که مدرکی که او داده‌اند جعلی بوده یا نه؟

**تهران - سید احمد کردکویی:** ورشکستگی بانک‌های معتبر آمریکا لطمه بزرگی به ابر قدرت به اصطلاح جهانی زده و این کشور را در گرداب ورشکستگی فرو برده است. این نتیجه یورش به دیگر کشورهای زورگویی و کشتار مردم بی گناه است.

**علی اکبر حسینی - تلفن به خط ارتباطی:** اینجانب علی اکبر حسینی افسر بازنشسته نیروی انتظامی به عرض می‌رسانم که بنده در تاریخ ۸۷/۹/۲۸ بازنشسته شدم. متأسفانه تا به امروز مطالبات مرخصی داده نشده، وقتی جریان امور را از امور مالی شهرستان مربوطه سوال کردم، گفتند: فرماندهی نیرو از بودجه مطالبات مرخصی پرسنل بازنشسته جهت خرید خودرو برای سازمان ناجا اقدام کرده است که نمی‌دانیم صحت دارد یا خیر؟

**اردبیل - تعدادی از شهروندان:** در ستون پیام مردم مورخ ۸۷/۹/۲۱ مطالبی از جانب اینجانبان عیوضی پور، صلاحی، خدادادی، موسوی، مدنی، علی پور و نیاوند که از کارکنان مدیریت بانک ملت استان اردبیل می‌باشیم و جزء آزادگان و جانبازان با حداقل ۲۰ درصد جانبازی داریم به چاپ رسیده بود که لازم است یادآوری کنیم که ما به هیچ وجه خواسته‌ای مبنی بر تجلیل و یا تمناهای از بانک ملت و هیچ ارگان و نهاد سازمانی نداشته و نداریم. **اصفهان - یک شهروند:** در بازی‌های فوتبال داخلی بارها دیده‌ایم که بعضی از گزارشگران ورزشی در موقع کار و رپرتاژ از یک تیم مورد علاقه خود به طور خیلی واضح و مشخص طرف‌داری می‌کنند که این کار با رسالت این رسانه ملی و فراگیر و سراسری کاملاً مغایرت دارد و متأسفانه مسئولین برنامه‌های ورزشی صدا و سیما هم به آنها تذکری نمی‌دهند و این مسئله همچنان ادامه دارد.

## تصادف خونین در محور نهبندان به زاهدان

بر اثر برخورد چهار دستگاه خودرو با یکدیگر در محور نهبندان به زاهدان هفت نفر کشته و ۱۰ نفر مجروح شدند. به گزارش فارس از بیرجند، در این حادثه که در ۳۰ کیلومتری نهبندان در استان خراسان جنوبی رخ داد، سه دستگاه تویوتا و یک دستگاه پژو و سواری با هم برخورد کردند. پلیس راه نهبندان در این زمینه گفت: تعدادی از افاغنه غیرمجاز نیز در این خودروها حضور داشته‌اند.

## آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده شرکت تعاونی مسکن مهر ۱۲۷

**نوبت دوم**  
جلسه مجمع عمومی فوق العاده شرکت تعاونی مسکن مهر ۱۲۷ مشهد در ساعت ۱۵ روز پنجشنبه مورخ ۱۳۸۷/۸/۱۲ در محل شرک واقع در بلوار پیروزی-پیروزی ۲۰- بعد از ۴ راه حق شناس -پلاک ۱۰ طبقه فوقانی املاک راه چمنی تشکیل می‌گردد لذا از کلیه اعضا شرکت تعاونی مذکور دعوت می‌شود راس ساعت و در روز مقرر در محل شرکت حضور به هم رسانند و یا وکلای قانونی خود را معرفی نمایند.  
توجه: هیچ عضوی نمی‌تواند علاوه بر رای خود بیش از یک رای باوکالت داشته باشد.  
دستور جلسه: تصویب اساسنامه جدید تعاونی

**هیئت مدیره**  
**شرکت تعاونی مسکن مهر ۱۲۷**

**شرکت تسهیل ماشین صنعت**  
www.tms.ir  
تولید کننده:  
انواع لیفتراک دیزلی، دوگانه سوز و برقی

لیفتراک های برقی ویژه سرخانه

دفتر مرکزی: تهران - خیابان شهید بهشتی - بعد از تقاطع سپهرودی - پلاک ۱۲۱ - طبقه اول  
تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۵۵۸۴۱ و ۰۶-۸۸۵۱۴۲۵۴ فاکس: ۰۲۱-۸۸۷۵۵۸۴۰

**قدسی خراسان**  
دارای مهر استاندارد ملی و جهانی ایزو ۹۰۰۲  
بایش از ۳۵ سال تجربه تولید در صنایع غذایی ایران  
تلفن: ۰۵۱۱-۶۲۱۶۲۶۲ و ۰۵۴۲۰۹۷۰-۵  
با عضویت قدسی سلامت می‌توانید از خانواده خود هدیه نمایند.

**آگهی مزایده**  
نوبت دوم  
شهرداری منطقه ۲ در نظر دارد یک قطعه نهر متروکه را با آدرس و مشخصات زیر به استناد ماده ۱۳ آئین نامه مالی شهرداری‌ها از طریق آگهی مزایده عمومی بفروش برساند متقاضیان می‌توانند حداکثر ظرف مدت ۱۰ روز پس از انتشار آگهی نوبت دوم جهت آگاهی و دریافت اسناد مزایده به واحد امور قراردادهای شهرداری منطقه دو مراجعه نمایند ضمناً هزینه آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد و شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.  
۱- زمین به متراتر تقریبی ۴۷/۶۵ مترمربع واقع در بلوار دانشگاه بین المللی امام(ره) ایستگاه حمام سونا کوچه ۴۹ - حکمت ۲۷  
تلفن تماس: ۰۲۱-۳۳۲۰۹۱۷  
تاریخ انتشار نوبت اول: ۸۷/۷/۲۰  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۸۷/۷/۲۷  
**روابط عمومی شهرداری منطقه ۲ قزوین**

**آگهی مناقصه عمومی شماره ۶۷-۷-۸۷-م**  
شرکت سهامی مخابرات استان زنجان بسمه تعالی  
نوبت دوم

شرکت سهامی مخابرات استان زنجان در نظر دارد تعداد یک دستگاه کانکس اضطراری مورد نیاز خود را از طریق مناقصه عمومی از تولید کنندگان و فروشندگان مجاز داخلی صلاحیتدار خریداری نماید. لذا بدینوسیله از کلیه واجدین شرایط دعوت می‌شود به منظور اطلاع از شرایط مناقصه و دریافت اسناد مربوطه با همراه داشتن یک فقره فیش نقدی واریزی به حساب سبیا شماره ۲۱۷۴۷۹۲۵۰۳۰۰۲ نزد بانک ملی شعبه زنجان به مبلغ ۶۰۰۰۰ ریال به اداره تدارکات این شرکت واقع در زنجان مجتمع ادارت - ساختمان اداری شرکت مخابرات استان زنجان طبقه همکف - اتاق ۱۰۷ مراجعه نمایند. (شماره تلفن‌های تماس ۴۱۲۲۱۰۶ فکس ۴۱۲۲۱۳۹)

**توضیحات:**

- ۱- اتمام مهلت خرید اسناد مناقصه: ۸۷/۸/۸
- ۲- مهلت تحویل پیشنهادات: ۸۷/۸/۸
- ۳- محل تحویل: دبیرخانه شرکت مخابرات استان زنجان
- ۴- زمان بازگشایی پیشنهادات: ۸۷/۸/۲۰
- ۵- مبلغ تضمین (سپرده شرکت در مناقصه) و نوع آن ۲۱۰۰۰۰۰۰ ریال ضمانتنامه معتبر بانکی یا فیش واریزی به حساب‌جاری سبیا بانک ملی به شماره ۲۱۷۴۷۹۲۵۰۱۰۰۶
- ۶- مناقصه بصورت دو مرحله‌ای برگزار می‌گردد
- ۷- در ضمن مناقصه مذکور در سایت‌های ذیل درج شده است: شرکت مخابرات استان زنجان شرکت مخابرات ایران پایگاه ملی اطلاع‌رسانی www.tcz.ir www.tcitp.com http://ets.mporg.ir

**شرکت مخابرات استان زنجان**  
تاریخ انتشار آگهی نوبت اول: ۸۷/۷/۲۴  
تاریخ انتشار آگهی نوبت دوم: ۸۷/۷/۲۷

**آگهی مناقصه**  
نوبت اول  
شماره: ۱۸۶۹۹۱  
موضوع: مناقصه تهیه مواد اولیه، طبخ و سرو غذای کارکنان تاسیسات تقویت فشار گاز نکاء به تعداد حدود (صبحانه ۶، نهار ۲۸ و شام ۶ پرس) جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت منطقه چهار عملیات انتقال گاز به آدرس www.nirgo-biafa.ir مراجعه فرمایید.  
تاریخ انتشار نوبت اول: ۸۷/۷/۲۴  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۸۷/۷/۲۷  
م الف ۲۴۰۸۶